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HELYI FOTÓ VIDEÓ GAZDASÁG KULT TUDOMÁNY TECH SPORT VÉLEMÉNY BLOGOK

A sokak által várttal ellentétben mégsem született ma döntés arról, hogy a Szegedi Tudományegyetem elindul-e
a modellváltás irányába. Úgy tudjuk azonban, hogy ez hétfőre nem is volt tervben.

Egyetemi informátorunk úgy foglalta össze a szenátusi ülést, hogy leginkább csak pénzről volt szó. Mint írta, az
egyetem vezetése kiállt az alapítványi forma mellett, és azt sugallták, hogy amennyiben az intézmény marad a
jelenlegi fenntartási formában, akkor anyagi helyzete sem javul, ha azonban végrehajtják a modellváltást, akkor
számtalan új forrás és lehetőség nyílik.

Szenátusi ülés: nem született ma döntés az
SZTE modellváltásáról
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Úgy tudjuk, hogy döntés január végén születhet.
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Az eddigi történések összefoglalása: a január 4-i, hétfői dékáni kollégiumi ülésen tudatták az egyetemi
dékánokkal, hogy kezdeményezhetik a Szegedi Tudományegyetem magánalapítványba történő szervezését;
erről az országban elsőként számoltunk be akkor. Néhány órával később a Magyar Narancs is írt a témáról,
hozzátéve, hogy a Debreceni Egyetem és a Semmelweis Egyetem is hasonló cipőben járhat. Ezt követően
közleményt adott ki az SZTE, melyben azt írták, „a Dékáni Kollégium egyhangúan támogatja a tárgyalások
megkezdését a lehetséges új működési modell kialakításáról, jelenleg a belső egyeztetések és a kérdéskör
vizsgálata zajlik”. Aznap este pedig a Szabad Pécs írta meg egy belső egyetemi levél alapján, hogy a Pécsi
Tudományegyetemen is gondolkodnak a modellváltáson, és ott már konkrétumként beszélnek arról, hogy az
SZTE is „kifejezte azon szándékát, hogy csatlakozni kíván az ún. »modellváltó intézményekhez«, vagyis nyitott az
alapítványi fenntartású felsőoktatási intézményi modell kialakítására”. Pár nappal később a Szegeder arról írt, ha
lesz alapítvány, akkor kuratóriumi tag lehet majd Nemesi Pál és Novák Katalin is. Az, hogy szenátusi ülés lesz a
témában, január 13-án lett nyilvános. Az egyetemek modellváltása ellen szegedi csoportok és a Pedagógusok
Demokratikus Szakszervezete egyaránt tiltakozását fejezik ki.
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Az érme, amely egyetlen igazi gyűjtő háztartásából sem hiányozhat…

Ajánlom 29 Megoszt

Ez is érdekelheti

Csak 20 diák lehet ott a mindent
eldöntő online szenátusi ülésen

7 pontos állásfoglalást
fogalmaztak meg szegedi
bölcsészprofesszorok a
modellváltásról
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